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VYHODNOCENÍ MEMORANDA O VZÁJEMNÉ SPOLUPRÁCI 
 

uzavřeného mezi 
 
 

Moravskoslezským krajem 

se sídlem 28. října 117, 702 18  Ostrava 
zastoupeným Miroslavem Novákem, hejtmanem kraje 
IČ:  70890692 
DIČ:  CZ70890692 
 
 

Krajskou hospodářskou komorou Moravskoslezského kraje 

se sídlem Výstavní 2224/8, 709 00  Ostrava 
zastoupenou Ing. Janem Březinou, předsedou představenstva 
IČ:  47673192 
DIČ:  CZ47673192 
 
 

Sdružením pro rozvoj Moravskoslezského kraje 

se sídlem Výstavní 2224/8, 709 00  Ostrava 
zastoupeným Ing. Pavlem Bartošem, prezidentem Sdružení 
IČ:  00576310 
DIČ:  CZ00576310 
 

I. 
 

ÚVOD 
 
V souladu se strategickými záměry Moravskoslezského kraje, posláním Krajské 
hospodářské komory Moravskoslezského kraje a posláním Sdružení pro rozvoj 
Moravskoslezského kraje uzavřeli Moravskoslezský kraj (dále jen „MSK“), Krajská 
hospodářská komora Moravskoslezského kraje (dále jen „KHK MSK“)  
a Sdružení pro rozvoj Moravskoslezského kraje (dále jen „SPR MSK“) dne 5. 6. 2013 
Memorandum o vzájemné spolupráci (dále jen „memorandum“). 
 
Účelem memoranda je konstruktivní spolupráce a koordinace v oblastech 
celkového regionálního rozvoje a konkrétně stanovených cílů, které jsou 
spojeny s podnikatelskou a municipální sférou a směřují k celkové prosperitě 
kraje. 
 
Za tímto účelem si výše uvedeni partneři společně stanovili hlavní oblasti spolupráce. 
Předkládaný dokument slouží k vyhodnocení dosavadní spolupráce v těchto 
oblastech, přičemž vyhodnocení je zaměřeno na aktivity, kde jsou zapojeni partneři 
tohoto memoranda, a nezasahuje do přímé kompetence jednotlivých partnerů. 
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II. 
 

HLAVNÍ OBLASTI SPOLUPRÁCE 

 
1) Zlepšování investičního prostředí, podnikatelského prostředí a pozitivního 

vnímání kraje 
 

Moravskoslezský kraj aktivně podporuje příchod nových investorů a rozvoj 

investičních příležitostí v regionu. V rámci podpory investorů kraj významně přispívá 

k přípravě průmyslových zón, pořízení jejich dokumentace popřípadě k výstavbě 

infrastruktury a hledá pro tyto zóny za velmi výhodných podmínek vhodné investory. 

Moravskoslezský kraj se přímo účastní jednání s investory. V rámci propagace 

volných ploch prezentuje nabídku vhodných průmyslových zón a brownfields na 

svém území a snaží se investorům nabídnout volné plochy na míru.  

 

Kraj prezentuje investiční potenciál regionu jak na území české republiky, tak 

v zahraničí. V rámci podpory investorů Moravskoslezský kraj ve spolupráci 

s Agenturou pro regionální rozvoj v roce 2015 pořádal dvě investiční konference, Get 

MORE v Ostravě a Invest MORE v Praze. Zástupci regionu se také pravidelně 

účastní zahraničních veletrhů MIPIM v Cannes a EXPO REAL v Mnichově. Součástí 

prezentace investičního potenciálu kraje je také příprava podkladů do Číny a Koreji.  

 

Dále partneři spolupracovali na následujících akcích a aktivitách: 

 

 IFO 2013 za účasti prezidenta republiky a předsedy vlády, IFO 2014, IFO 
2015 – Setkání podnikatelů segmentu MSP (akce v úzké součinnosti 
s agenturou CzechInvest), 
 

 diskuze v pracovní skupině pro podporu umisťování investic při Sdružení pro 
rozvoj MSK, 

 

 organizace teritoriálních seminářů k podnikatelským, exportním a investičním 
příležitostem v jednotlivých zemích, 

 

 pracovní semináře k podpoře exportu firem MSK včetně „Meeting points“ 
s řediteli zahraničních kanceláří agentury CzechTrade, 

 

 zpracování materiálu „Koncepční, systémová a dlouhodobá podpora MSP“ 
jakožto výstupu z konference malých a středních podniků MSK, 

 

 vylepšení mediálního obrazu kraje spuštěním spolupráce s TV POLAR cyklem 
pořadů „Náš kraj není na okraji“, 
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 ocenění příkladných počinů směřujících k rozvoji regionu u při každoročních 
slavnostních galavečerech „Region pro sebe“. 

 
 

2) Podpora zaměstnanosti, zejména prostřednictvím Moravskoslezského 
paktu zaměstnanosti 

 
Všichni tři partneři memoranda jsou zakládajícími signatáři Moravskoslezského paktu 
zaměstnanosti (dále jen „MSPakt“), pilotního projektu v ČR. 
 
MSPakt, jako strategická a komunikační platforma, za dobu své existence nastartoval 

řadu pozitivních změn chování nejen v Moravskoslezském kraji, ale v celé České 

republice. Budovaná a rozvíjená partnerství na trhu práce mnoha desítek subjektů 

veřejné správy, zaměstnavatelů a vzdělavatelů přináší konkrétní výsledky zejména 

ve shodě na strategických prioritách a konkrétních projektech, jejichž realizace 

přispěje k ekonomickému rozvoji celého kraje. V MSK jsou připraveny odsouhlasené 

projektové záměry v oblasti zaměstnanosti a vzdělávání a jsou zahrnuty do Strategie 

rozvoje MSK, ITI Ostravské aglomerace i Regionálního akčního plánu MSK. Na 

národní úrovni připravil MSPakt Systémový a metodický rámec pro zakládání a 

rozvoj teritoriálních paktů zaměstnanosti v ČR jako předpoklad legislativního řešení a 

podpory z MPSV. MSPakt prosazuje myšlenku rozvoje partnerství formou Paktů na 

ministerstvech, centrálních institucích a krajích a ve velké většině je tato myšlenka 

podporována. Za metodické pomoci MSPaktu jsou v současné době založeny 

teritoriální pakty zaměstnanosti v dalších šesti krajích a v ostatních se připravují. 

MSPakt byl oceněn jako příklad dobré praxe v Evropské unii i OECD. 

 

Svými aktivitami přispívá MSPakt k pozitivní změně názorů na Moravskoslezský kraj. 
Pakty mohou sehrávat významnou roli v krajích i bez podpory MPSV, jak to dokazují 
dosavadní výsledky činnosti MSPaktu, ale systémová podpora z centra přináší 
daleko větší efekty. Důkazem jsou dlouhodobá podobná partnerství nejen v EU, ale i 
v mnoha státech v Americe, Asii a Austrálii. 
 
V rámci MSPaktu byly řešeny následující klíčové projekty a aktivity, ve kterých byli 
zapojeni všichni partneři memoranda: 
 

 Projekt „Moravskoslezský pakt zaměstnanosti: Mezinárodní výměna 

zkušeností a příkladů dobré praxe při rozvoji místních partnerství na místní 

úrovni“, který byl zaměřen na několik klíčových oblastí souvisejících 

s rozvojem trhu práce, jako např.: 

 

o Přenos příkladů dobré praxe ze zemí majících s touto problematikou 

dlouhodobé zkušenosti. Jednalo se Velkou Británii (Skotsko), 

Španělsko, Rakousko a Německo. 
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o Rozvoj platformy paktů zaměstnanosti jako nástroje pro dosažení vyšší 

míry uplatnitelnosti uchazečů na trhu práce do dalších krajů ČR. 

 

o Předpoklad pro vznik Asociace teritoriálních paktů zaměstnanosti ČR, 

jejíž založení se očekává v nejbližších měsících. 

 

o Rozvoj myšlenky regionálních observatoří trhu práce – nástroj pro 

řešení disproporcí v poptávce a nabídce na trhu práce. 

 

Projekt byl realizován v období 04/2012 – 03/2015 a byl financován 

prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. 

 

 Projekt „Partnerstvím ke zvýšení zaměstnanosti“, který navazoval na dříve 

připravený Společný akční plán „Brána k technické kariéře“ jako intervence 

pro zkvalitnění nabídky mladých lidí do technických a nedostatkových profesí 

v MSK. Projekt byl realizován v období 12/2014 – 10/2015 a byl financován 

prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. 

 

 Příprava a zpracování Regionální sektorové dohody v MSK, kde je MSPakt 

zároveň pověřen monitorovací funkcí dohody. 

 
 

3) Rozvoj dopravní infrastruktury, logistiky a dopravních systémů 
 

V této tematické oblasti partneři spolupracovali na následujících akcích a aktivitách: 
 

 dokončení projektu „Baltic-Adriatic Transport Cooperation – nadnárodní 
přepravní proudy v rámci evropského koridoru Balt – Jadran procházející 
územím MSK, 
 

 „Memorandum o spolupráci při řešení dopravní obslužnosti a rozvoji železniční 
dopravy MS kraje“ – definování a pravidelné vyhodnocení priorit, 

 

 pravidelné organizování mezinárodní konference TRANSPORT – priority 
dopravní infrastruktury MSK, 

 

 „Oderské fórum“ – česko-polská platforma k záměru prodloužení vodní cesty a 
splavnění řeky Odry do Ostravy, 

 

 dopravní sekce při Sdružení pro rozvoj MSK – efektivní spolupráce s odborem 
dopravy MSK a sdruženími pro rozvoj dopravní infrastruktury v regionech 
kraje, 
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 spolupráce s ESÚS TRITIA, 
 

 dokončení a zprovoznění stavby kolejového napojení Letiště Leoše Janáčka 
Ostrava, zahájení provozu osobní dopravy 13. 4. 2015, připravenost pro 
napojení nákladní dopravy, 

 

 modernizace železničního uzlu Ostrava (studie proveditelnosti) - spolupráce s 
Dopravním projektováním, spol. s r.o., 

 

 modernizace a elektrizace tratí oblast Beskydy (studie proveditelnosti) - 
spolupráce s Dopravním projektováním, spol. s r.o., 

 

 napojení průmyslové zóny Nad Barborou na nadřazenou dopravní 
infrastrukturu (modernizace tahu silnic II/474 a II/475), 

 

 zkapacitnění napojení průmyslové zóny Mošnov na silnici I/58 (stavba Silnice 
II/464 Mošnov - rekonstrukce + III/4809), 

 

 obnova vozidlového parku osobní železniční dopravy, 
 

 Integrovaný regionální operační program - návrh a vymezení prioritní sítě - 
389 km silnic II. a III. třídy pro napojení sekundárních a terciárních uzlů na síť 
TEN-T. 

 
 

4) Problematika energetického zabezpečení kraje, surovinového zabezpečení 
kraje a využívání odpadů 
 

V rámci této oblasti spolupráce partneři spolupracovali na následujících akcích a 
aktivitách: 
 

 úzká součinnost s „Energetickým klastrem“ a provázanost činnosti „Sekce 
životního prostředí a energetiky“ s Akčním plánem MŽP pro MS kraj, 
 

 společné uchopení projektů v rámci „Smart Region“ a „Smart City“, 
 

 pravidelné konání konferencí k problematice odpadového hospodářství 
„ODPADY 21“. Ve dnech 15. - 16. 4. 2015 se pod záštitou hejtmana 
Moravskoslezského kraje Miroslava Nováka  uskutečnil v Clarion Congress 
Hotelu Ostrava již 15. ročník konference „ODPADY 21“, a to za finanční 
podpory Moravskoslezského kraje. Konferenci pořádá každoročně Sdružení 
pro rozvoj MSK. Konference byla určena pro pracovníky celostátních 
a regionálních orgánů, zástupce měst a obcí, výzkumných ústavů a vysokých 
škol, podnikatelské sféry a odborníky v oblasti odpadového hospodářství. 

http://verejna-sprava.kr-moravskoslezsky.cz/cz/odpady-21:-v-kraji-se-musi-zasadne-zvysit-energeticke-vyuzivani-odpadu--s-kic-se-pocita-48251/
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Svým obsahem je dlouhodobě zaměřena na energetické využívání odpadů, 
zejména komunálního odpadu.  
 

 
5) Podpora revitalizačních projektů, řešení brownfields a zlepšování 

životního prostředí, zejména ovzduší 
 
V této tematické oblasti spolupráce byly realizovány následující aktivity: 

 

 konference „Průmyslová krajina“ k řešení starých ekologických zátěží a 
průmyslových „brownfields“, 
 

 ve dnech 14. - 15. 4. 2015 proběhla Konference Ovzduší bez hranic, kterou 
organizovalo Sdružení pro rozvoj MSK, zástupci Moravskoslezského kraje 
spolupracovali na přípravě konference, 

 

 dne 30. 10. 2015 proběhlo Česko-polské pracovní jednání Moravskoslezského 
kraje a Slezského vojvodství za účasti zástupce Sdružení pro rozvoj MSK. 

 
 

6) Podpora vědy, výzkumu a inovací 
 
V oblasti podpory vědy a výzkumu Moravskoslezský kraj každoročně vyhlašuje 

dotační program Podpora vědy a výzkumu v Moravskoslezském kraji (program 

administruje Odbor regionálního rozvoje a cestovního ruchu Krajského úřadu 

Moravskoslezského kraje). Zaměření, podmínky programu i vyhodnocení žádostí je 

projednáváno Komisí pro vědu, výzkum a vysoké školy rady kraje, která poskytuje 

doporučující stanovisko radě kraje. Zaměření a struktura programu se v jednotlivých 

letech vyvíjela a proměňovala, v roce 2015 bylo deklarovaným cílem programu 

„prostřednictvím dotací podpořit realizaci projektů aplikovaného výzkumu nebo 

experimentálního vývoje, jejichž výsledky mají potenciál  pro uplatnění  v nových 

nebo podstatně zdokonalených výrobcích, technologiích, výrobních postupech a 

službách“. 

Hlavním záměrem kraje je prostřednictvím poskytování účelových dotací podpořit 
výzkumné a vývojové projekty v oborech technických, přírodních a lékařských věd. 
 
Jako příklad lze uvést podporu integrace regionálních výzkumných center na VŠB a 
úsilí o spolupráci s průmyslovými podnikatelskými subjekty. 

 
V roce 2015 se uskutečnily dvě akce s cílem umožnit firmám, VŠ, výzkumným 
organizacím nalézt partnera pro realizaci mezinárodních projektů v oblasti inovací, 
výzkumu, vývoje: 
 

 11. 6. 2015 „Brokerage Event Horizon 2020 – výzkum, vývoj, inovace“: 
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o účast 274 podnikatelů a výzkumníků z 15 zemí/nejen z EU, celkem 676 

schůzek, 

o kromě dvoustranných jednání proběhl workshop /přednášející experti 

z Izraele a Maďarska, dále exkurze do výzkumných center VŠB-TU, 

 15. 10. 2015 „ICT-NANO – BIO Brokerage Event“: 

o speciální zaměření, stejný scénář, cca 100 účastníků. 

 
7) Podpora odborného a učňovského školství 

 
V oblasti Podpory odborného a učňovského školství byly realizovány následující 
projekty a aktivity: 
 

 Projekt „Podpora přírodovědného a technického vzdělávání 

v Moravskoslezském kraji“, jehož cílem byla neinvestiční, investiční a 

metodická podpora přírodovědného a technického vzdělávání v partnerských 

středních školách a podpora a rozvíjení spolupráce těchto partnerských 

středních škol se základními školami v Moravskoslezském kraji. Výstupem 

projektu jsou mimo jiné moderně vybavené laboratoře, odborné učebny, dílny 

a jiné prostory pro výuku přírodovědného a technického vzdělávání v 

partnerských středních školách. Projekt byl financován z Operačního 

programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Projekt byl realizován 

v letech 2013-2015. 

Moravskoslezský kraj podpořil rozvoj odborného vzdělávání a učňovského školství 

zejména následujícími opatřeními: 

 Do návrhu Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy 

2016 (připomínky k záměru dodali také partneři) byla zapracována 

konkrétní opatření podporující odborné a technické školství, a to v části 

2.3.2 „Zvyšování kvality vzdělávání s akcentem na připravenost absolventů 

pro trh práce a život v moderní společnosti“. 

 Z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost realizoval 

MSK v období 8/2013 – 6/2015 projekt Podpora přírodovědného a 

technického vzdělávání v Moravskoslezském kraji (NatTech MSK, 

vynaloženo cca 196 mil. Kč, spolupráce s KHK MSK), jehož cílem byla 

podpora přírodovědného a technického vzdělávání v základních (dále jen 

ZŠ) a středních školách (dále jen SŠ) v MSK.,  akce ve Světě techniky v 

Dolní oblasti Vítkovice navštívilo přes 20 tisíc žáků ZŠ a SŠ z MSK). 
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 Přímá mediální podpora odborného a učňovského školství (např. TV 

POLAR: od r. 2013 1x týdně pořad „Študuj u nás“). 

 Moravskoslezský kraj v letech 2013-2015 do Regionálního operačního 

programu Moravskoslezsko připravil, předložil, manažersky zajistil a 

spolufinancoval ze svého rozpočtu celkem 9 investičních projektů 

zaměřených na modernizaci technického vzdělávání s celkovými náklady 

cca 146 mil. Kč. 

 Podpora partnerství středních škol s průmyslovými podniky v rámci realizace 

projektu Pospolu - Podpora spolupráce škol a firem se zaměřením na 

odborné vzdělávání v praxi, jehož cílem byl především návrh systémových 

změn, které povedou k efektivnější a snadnější spolupráci mezi školami a 

firmami – projekt MŠMT, do realizace zapojeny rovněž střední školy a firmy 

z MSK. 

 2015 – Rok průmyslu a technického vzdělávání – koordinace se SP ČR. 

 Součinnost s aktivitami platformy MS Paktu zaměstnanosti. 

 Organizace kulatých stolů k Podpoře uplatnění prvků duálního systému 

přípravy učňovských a středoškolských oborů. 

 

8) Účelné čerpání zdrojů EU, rámcová koordinace regionálních aktivit. 
Příprava programového období EU pro roky 2014 - 2020 
 

Při přípravě programového období 2014-2020 probíhala spolupráce s regionálními 

partnery, ať už v rámci přípravy samotné Dohody o partnerství ČR, připomínkování 

návrhů operačních programů a strategických dokumentů souvisejících s rozvojem 

regionu a čerpáním prostředků EU, tak při společném postupu vyjednávání podmínek 

podpory a zohlednění klíčových priorit Moravskoslezského kraje. 

V souvislosti s uplatňováním a implementací principu tzv. územní dimenze byla 

v Moravskoslezském kraji koncem listopadu 2014 ustavena Regionální stálá 

konference Moravskoslezského kraje (dále jen „RSK MSK“), jejímiž členy jsou 

kromě zástupců Moravskoslezského kraje také zástupci měst a obcí, Krajské 

hospodářské komory, místních akčních skupin, akademického sektoru, neziskových 

organizací atd. Jejím cílem je rozvíjet dialog o územních prioritách, sledovat a 

propojovat potřeby různých aktérů v území regionu a zlepšit tak čerpání 

prostředků z evropských fondů v Moravskoslezském kraji. Na celostátní úrovni 

byla v lednu 2015 zřízena Národní stálá konference, v rámci které jsou přenášeny 

výstupy z jednotlivých Regionálních stálých konferencí řídícím orgánům 
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operačních programů a doporučováno tematické i územní zaměření výzev dle 

konkrétních regionálních požadavků. 

 V návaznosti na uplatňování principu územní dimenze byl zpracován 

Regionální akční plán Moravskoslezského kraje (dále jen „RAP“), který by se měl 

stát výchozím strategickým dokumentem pro zdůvodnění požadavků MSK na 

zacílení konkrétních výzev. Tento RAP bych schválen RSK MSK v červnu 2015. 

Základním zdrojem pro přípravu RAP byla data získaná na základě mapování 

absorpční kapacity a informace o plánovaných projektových záměrem v území 1. 

verze RAP obsahuje zjištěné potřeby v oblastech dopravy, životního prostředí, 

sociálních a zdravotních služeb, vzdělávání, podpory výzkumu, inovací a 

podnikání či kultury v hodnotě téměř 100 mld. Kč. 

 Partneři byli členy Monitorovacího výboru ROP Moravskoslezsko, dále v 

Regionální stálé konferenci a pracovních skupinách  

 
 

9) Vzájemná spolupráce při tvorbě strategických dokumentů MSK 
 

 účast fundovaných zástupců Sdružení a KHK MSK v odborných komisích 
pro přípravu strategických materiálů kraje 

 

 účast a práce v regionální Tripartitě a pracovních skupinách 

 Aktualizace strategie MSPaktu  

 

10) Spolupráce v oblasti legislativní k jednotlivým odvětvovým problematikám 
 

 účast fundovaných zástupců Sdružení a KHK MSK v odborných 
komisích pro přípravu legislativních podkladů k odvětvovým 
problematikám, využití KHK jako připomínkového místa zákonů, 
přijímaných parlamentem ČR. 

 

 kraj spolupracuje s Pracovní skupinou pro legislativu a veřejnou správu 

RHSD MSK - funkci garanta a vedoucího skupiny vykonává Ing. Ivan 

Strachoň, náměstek hejtmana kraje; jednání se rovněž účastní JUDr. 

Petr Pospíšil, Ph.D., vedoucí odboru právního a organizačního krajského 

úřadu. 
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 pracovní skupina si stanovila záměry své činnosti, přičemž mezi hlavními 

záměry jsou mj. rovněž „legislativní podněty pro oblast podnikání, 

čerpání prostředků“  

 kraj zasílá členům pracovní skupiny pro informaci a k uplatnění 

případných námětů všechny návrhy legislativní i nelegislativní povahy, 

které kraj obdrží v rámci vnějšího připomínkového řízení; následně kraj 

zasílá členům a rovněž zmocněnci vlády pro řešení problémů spojených 

s revitalizací Moravskoslezského a Ústeckého kraje také výsledná 

stanoviska kraje k těmto návrhům 

 členové pracovní skupiny byli rovněž seznámeni s Legislativním plánem 

Moravskoslezského kraje; kraj bude v prosinci 2015 připravovat 

aktualizaci Legislativního plánu Moravskoslezského kraje - členům 

pracovní skupiny bude rovněž dána možnost uplatnit své případné 

návrhy 

 
11) Spolupráce při přijímání zahraničních návštěv a organizování 

zahraničních misí s podnikatelskou tématikou 
 

Aktivní spolupráce probíhá při přípravě a organizaci teritoriálních seminářů, které 

představují zahraniční podnikatelské příležitosti firmám z regionu. V letošním roce 

proběhly semináře zaměřené na Japonsko, Kanadu, Indii, Čínu, Makedonii a Srbsko 

(20. 11. 2015). V listopadu byly zahájeny první kroky pro společnou přípravu 

doprovodné podnikatelské mise v rámci zahraniční pracovní cesty hejtmana do 

Běloruska. 

 

III. 
 

ZÁVĚRY A DOPORUČENÍ 
 
1. Vyhodnocení dokládá, že partnerská spolupráce všech tří signatářů 
„memoranda“ přináší konkrétní výsledky a zefektivňuje proces nalézání, 
definování a řešení klíčových problémů v kraji. Společný postup je účinný 
zejména při stanovení systémových řešení těchto problémů.  
 
Vždy je co zlepšovat, zejména ve vzájemné informovanosti, koordinaci, 
vzájemné souhře a provázanosti zapojení partnerů do řešení prioritních témat 
rozvoje kraje. 
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2. Je vyjádřena vůle všech tří signatářů pokračovat ve vzájemné spolupráci 
v duchu principů definovaných v „memorandu“ ze dne 5. 6. 2013. 
 
 
3. Návazně na dnešní vyhodnocení „memoranda“ a aktuálního vývoje situace v 
jednotlivých oblastech a tématech spolupráce, projednat jeho závěry ve vedení 
všech tří partnerů – signatářů a navrhnout příp. doplnění a aktualizace 
klíčových témat, definovaných v kapitole „II. Hlavní směry spolupráce“. 
 
Zodpovídají: 
    - Vlastislav Kuchař, vedoucí odboru kanceláře hejtmana 
    - Magda Habrmanová, ředitelka Krajské hospodářské komory MSK 
    - Radúz Mácha, ředitel Sdružení pro rozvoj MSK 
 
T: do 31. ledna 2015 
 
Po dopracování a vzájemném odsouhlasení bude „memorandum“ schváleno 
řídícími orgány signatářů do 31. března 2016. Další společné hodnocení 
„memoranda“ bude probíhat periodicky ročně na úrovni exekutivy všech tří 
jeho partnerů – signatářů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Ostravě dne 1. prosince 2015 


